[bookmark: _GoBack]TOPOLOGIA ARBOL=La topología en árbol es una variante de la de estrella. 
Como en la estrella, los nodos del árbol están conectados a un concentrador central que controla el tráfico de la red. Sin embargo, no todos los dispositivos se conectan directamente al concentrador central. 
La mayoría de los dispositivos se conectan a un concentrador secundario que, a su vez, se conecta al concentrador central. 
El controlador central del árbol es un concentrador activo. Un concentrador activo contiene un repetidor, es decir, un dispositivo hardware que regenera los patrones de bits recibidos antes de retransmitidos. 

La topología de árbol combina características de la topología de estrella con la BUS. Consiste en un conjunto de subredes estrella conectadas 
